
12. Αυθεντικό αλάτι ΕΜ από τον καθηγητή Τερούο Χίγκα
Το αυθεντικό αλάτι ΕΜ από την Ιαπωνία εμπεριέχει το σύνολο των ιχνοστοιχείων τα 
οποία είναι απαραίτητα για τον σχηματισμό των ένζυμων στον ανθρώπινο οργανισμό.

Το αλάτι το οποίο χρησιμοποιείται για την παρασκευή του αλατιού ΕΜ, προέρχεται 
από  τα  βάθη  του  Ειρηνικού  Ωκεανού.  Το  ακατέργαστο  χοντρόκοκκο  προϊόν 
καθαρίζεται  μέσω  πολλαπλών  θερμάνσεων.  Στη  συνέχεια  πραγματοποιείται  μία 
μεγάλης  διάρκειας  διαδικασία  ζύμωσης  και  ωρίμανσης.  Ο  τρόπος  αυτός 
επεξεργασίας έχει ως αποτέλεσμα το αλάτι να περιέχει λιγότερες χλωριούχες ενώσεις 
και να είναι απαλλαγμένο από ελεύθερες ρίζες και παθογόνους μικροοργανισμούς.
Το αλάτι  ΕΜ διαθέτει  όλα τα απαραίτητα ιχνοστοιχεία και μέταλλα σε ιονισμένη 
μορφή.  Αντίθετα,  το  ραφιναρισμένο  μαγειρικό  αλάτι  που  διατίθεται  στο  εμπόριο 
αποτελείται βασικά από χλωρικό νάτριο που είναι επί πλέον επιβαρυμένο με χημικές 
βοηθητικές ουσίες.
Η  δράση  του  αλατιού  ΕΜ  είναι  αντιοξειδωτική  και  αναγεννητική.  Διαθέτει  μία 
υψηλή παλμοδονητικότητα και προωθεί μέσω αυτής τη ζωτικότητα και την υγεία.
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«Καθοριστικός παράγοντας  είναι ότι στο αλάτι αυτό υπάρχουν ζωτικά ένζυμα. Όταν 
επαυξάνονται αυτά τα ένζυμα δυναμώνουν και οι λειτουργίες των κυττάρων άμυνας 
του σώματος, με αποτέλεσμα να μπορούν να θεραπευτούν και όλες οι αρρώστιες. Το 
μυστικό βρίσκεται εδώ στα ιχνοστοιχεία»   

«Σύμφωνα με αυτά που γνωρίζουμε μέχρι σήμερα, το νερό του ωκεανού περιέχει 85 
διαφορετικά  στοιχεία.  Η  πρωταρχική  θάλασσα  είχε  όπως  υπολογίζεται  την  ίδια 
σύνθεση με το ενάμνιο υγρό και με τα υγρά του ανθρώπινου σώματος».

Ανταποκρινόμενα στην εκάστοτε «θέση» τους τα ένζυμα εκπληρώνουν  τις ειδικές 
λειτουργίες  τους…Αυτό  σημαίνει  ότι  κάθε  ένα  από  τα  περίπου  εξήντα 
δισεκατομμύρια κύτταρα του σώματος διαθέτει αρκετές εκατοντάδες ή και χιλιάδες 
ένζυμα. Τα ένζυμα είναι ο «υπολογιστής» του εξελιγμένου οργανισμού».

«Το αλάτι σχετίζεται άμεσα με πολλές φυσικές διαδικασίες στο ανθρώπινο σώμα, δεν 
έχει όμως αιτιώδη επίδραση στον σχηματισμό της υψηλής πίεσης».

«Το αναγεννητικό αλάτι ΕΜ είναι δυνατόν να χρησιμοποιηθεί ως βασικό καρύκευμα 
καθώς και στον θεραπευτικό και καλλυντικό τομέα. Είναι ένα αλάτι που ενδείκνυται 
να χρησιμοποιηθεί ως ένα φυσικό, μεγάλης εμβέλειας προληπτικό και θεραπευτικό 
προϊόν». 

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΩΝ ΕΜ

ΟΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 15, Τ.Κ. 38221 ΒΟΛΟΣ 
Τηλ: 6978 288 264, ΦΑΞ: 24260 23733
Email: info@oiko-em.gr  www.oiko-em.gr

http://www.oiko-em.gr/
mailto:info@oiko-em.gr

	ΤΩΝ ΕΜ
	Αποσπάσματα από το βιβλίο: Teruo Higka, Ryuichi Chinen: Αλάτι EM 

